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Angličtina do ucha je audio učebnice, která se zaměřuje na všechny složky studia jazyka najednou. 
NaučíVás nová slovíčka a fráze, vysvětlí gramatiku a „dohlédne" na to, abyste ji správně používali. Nejen 
že s Vámi procvičí nejpoužívanější konverzační fráze, ale také Vás naučí, jak na ně správně a pohotově 
reagovat. Provede Vás tréninkem poslechu od nejnižší po nejvyšší obtížnost tak, abyste již nikdy 
nezaváhali, a to hned za pomoci několika různých typů hlasů. A navíc, to vše zajímavou formou s důrazem 
na praktické využití a nikoli pouhé „biflování".

Co je Angličtina do ucha?
Na loaudioCD se postupněseznámítesanglickou 

gramatikou od úplných základů po středně pokročilou 
úroveň. Díky poslechovým CD rovněž procvičíte 
konverzační témata pomocí frází a doprovodných cvičení 
a nacvičíte si i poslech souvislejších textů.

Na přiloženém softwarovém CD naleznete 
výukové prostředí, které Vám nejen pomůže aktivně se 
nové fráze a slovíčka učit, ale také Vám poslouží 
к vytvoření doprovodných materiálů (audio a tiskových 
výstupů na míru). V programu na Vás čeká 1000 slovíček, 
800 frází a cca 1200 základních slovesných vazeb, 
které potřebujete pro komunikaci v cizím jazyce.

Jaká cvičení najdete
v Angličtině do ucha?

Jaké jsou hlavní výhody 
Angličtiny do ucha?
0 Můžete se učit kdekoli a kdykoli dle vlastního přání.

Zahrnuje výuku slovní zásoby a frází, gramatiky 
a jejího použití, konverzačních frází a reakce na ně 
i trénink poslechu a porozumění souvislé řeči.

Učí Vás vše, co potřebujete - slovní zásobu, fráze, 
gramatiku, konverzaci i poslech.

ZdokonalujeVaše praktické dovednosti.

Vysvětluje gramatiku srozumitelnou formou, tak, 
jak by Vám ji vysvětlil učitel.

Q Je namluvena několika hlasy rodilých mluvčích.

S! Přiložený software na míru Vám umožní pracovat 
s učebnicí i na počítači.

pro
začátečníky

Videpmanuál na YouTube „angličtina do ucha".
Může4 využít našeho poradenství v oblasti metodiky používání multimediální učebnice 
nebovpppadě jakýchkoli individuálních dotazů; Rádi Vám poskytneme potřebnou pomoc či radu. Heddica
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